

**Kritéria hodnocení věcné fáze posouzení souladu projektového záměru se SCLLD
Místní akční skupiny Jižní Slovácko, z.s.**

Název a číslo výzvy MAS	1. výzva OP TAK – Technologie pro MAS
Název a číslo výzvy ŘO IROP	01_23_026 Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Kritéria administrativní fáze

Číslo	Název kritéria	Počet bodů	Referenční dokument	Popis a způsob hodnocení kořenového kritéria
1.	Podpora začínajících podnikatelů			
	Datum vzniku právnické osoby, či fyzické osoby uvedené v příslušném veřejném rejstříku (přidělení IČO) proběhlo do pěti let (včetně) před podáním projektového záměru na MAS.	10	Volně dostupné rejstříky RES	Body budou přiděleny v případě, že žadatel má vydáno IČ méně než pět let (včetně) před podáním projektového záměru na MAS.
	Datum vzniku právnické či fyzické osoby uvedené v příslušném veřejném rejstříku (přidělení IČO) proběhlo před více než pěti lety před podáním projektového záměru na MAS.	0		
Velikost podniku				
2.	Žadatel je podnikem, který má za poslední kalendářní rok předcházejí žádosti o dotaci 0-10 zaměstnanců mimo DPP a DPČ.	10	Čestné prohlášení žadatele. MAS si může vyžádat potvrzení příslušné OSSZ - o výpis z registru nemocenského pojištění zaměstnanců za poslední uzavřený kalendářní rok	Body budou přiděleny v případě, že žadatel doloží čestným prohlášením, nebo dokladem z OSSZ, že zaměstnává na základě pracovní smlouvy daný počet zaměstnanců. V případě, že není čestné prohlášení doloženo, nebo žadatel zaměstnává více jak 25 zaměstnanců body nebudou přiděleny.
	Žadatel je podnikem, který má za poslední kalendářní rok předcházejí žádosti o dotaci 11-25 zaměstnanců mimo DPP a DPČ	5		
	Žadatel je podnikem, který má za poslední kalendářní rok předcházejí žádosti o dotaci 26 a více zaměstnanců mimo DPP a DPČ.	0		
3.	Zvýhodnění předmětu podnikání nebo sektorového zaměření			

	Projekt se týká CZ NACE C – zpracovatelský průmysl.	10	Volně dostupné rejstříky RES	Body budou přiděleny žadatelům, s projekty CZ NACE C a I. Ověření proběhne na základě volně dostupných rejstříků. U nově zaregistrovaných CZ NACE, které ještě nejsou zveřejněny, žadatel na činnost doloží nově vydaný ŽL.
	Projekt se týká CZ NACE I – ubytování, stravování a pohostinství.	5		
	Projekt se týká podporovaných CZ NACE mimo CZ NACE C a I.	0		
4.	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK			
	Žadatel je prvožadatelem v OP PIK, OP TAK	18	DotaceEU - Seznam operací (příjemců)	Bodové zvýhodnění žadatele, kterému z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.
	Žadatel není prvožadatelem v OP PIK, OP TAK	0		
5.	Podpora vzdělávání			
	Žadatel se zavázal Dohodou o spolupráci ke spolupráci na podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS (MŠ, ZŠ, SŠ, NNO).	10	Dohoda o spolupráci	Pro naplnění preferenčního kritéria stačí uskutečnění min. 1 aktivity spolupráce vymezené dohodou o spolupráci v době od zahájení realizace projektu do ukončení doby udržitelnosti projektu. Bodové hodnocení je přiděleno na základě doložení/nedoložení požadované přílohy. Příloha nemá doporučený vzor. Podmínky spolupráce: bezúplatný, oboustranný, vzájemně výhodný vztah/úkon.
	V rámci projektu nevznikne žádná dohoda o spolupráci.	0		
6.	Sídlo a provozovna žadatele na území MAS			
	Na území MAS se nachází sídlo i provozovna žadatele	10	RES, Živnostenský rejstřík, Formulář projektového záměru	Bodové zvýhodnění žadatele, který má ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo a provozovnu daného IČ.
	Na území MAS se nachází pouze sídlo nebo provozovna žadatele	5		
7.	Finanční náročnost projektu			
	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 1 500 000 Kč včetně.	10	Rozpočet projektového záměru	Bude posuzována výše celkových způsobilých výdajů projektu uvedených v rozpočtu k projektovému záměru. Cílem kritéria je zajistit větší hospodárnost. Body budou přiděleny projektům s celkovými způsobilými výdaji, ze kterých je stanovena dotace ve výši do 1 500 000 Kč včetně. Kritériem je hodnoceno ke dni ukončení administrativní fáze posouzení souladu projektového záměru se SCLLD.
	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou 1 500 001 až 2 140 000 Kč.	5		



Počet obyvatel obce, v níž je projektový záměr realizován				
8.	Projekt je realizován na území obce, která měla k 1. 1. 2023 méně než 3 000 obyvatel.	10	Projektový záměr, Veřejná databáze ČSÚ	V případě realizace na území více obcí je rozhodující průměrný počet obyvatel na jednu obec.
	Projekt je realizován na území obce, která měla k 1. 1. 2023 3 000 až 10 000 obyvatel.	8		
	Projekt je realizován na území obce, která měla k 1. 1. 2023 více než 10 000 obyvatel.	4		

Maximální bodové hodnocení	88
Minimální bodové hodnocení	20

